

## Сегодня отмечается Международный день спортивного журналиста

Международный день спортивного журналиста отмечается во всем мире сегодня, 2 июля.

Спортивных журналистов Таджикистана в связи с их профессиональным праздником поздравил генеральный секретарь Национального олимпийского комитета (НОК) республики Бахрулло Раджабалиев.

В своем поздравлении глава НОК Таджикистана отмечает, что в этот день в 1924 году в Париже была образована Международная ассоциация спортивной прессы (АИПС), которая ныне объединяет более полусотни национальных союзов журналистов, в том числе и Таджикистан. Он подчеркивает, что по инициативе АИПС с 1995 года Международный день спортивного журналиста празднуется во всем мире.

«Спасибо за ваш труд, за вашу любовь к спорту. Благодаря вашим статьям, фотографиям и репортажам мы испытываем чувство гордости за наших спортсменов, за страну. Вы вносите неоценимый вклад в пропаганду здорового образа жизни. Без ваших усилий спорт был бы менее ярким. Своим словом вы «заражаете» здоровым образом жизни миллионы людей. Профессия спортивного журналиста не проста. Нужно все подавать так, чтобы зрители и читатели прочувствовали, что называется, и вкус и цвет освещаемого события», - говорится в поздравлении Б. Раджабалиева.

По данным АИПС, сегодня в мире работает свыше 30 тыс. спортивных репортеров. Примерно 9 тыс. тыс. официально объединены в Международную ассоциацию. Членами ассоциации являются национальные объединения спортивных журналистов 130 государств мира, в том числе и Таджикистана.

АИПС выступает как посредник между международной прессой, спортсменами и спонсорами, организывает собрания и семинары для начинающих журналистов.

«АП» поздравляет с профессиональным праздником всех спортивных журналистов республики и желает им творческих успехов!

<http://news.tj/ru/news/segodnya-otmechaetsya-mezhdunarodnyi-den-sportivnogo-zhurnalista-0>